



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЗА МИР, ДЕМОКРАТИЮ И СОЦИАЛИЗМ

Орган Воронежского областного КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 159 (14691)

Год издания 1978  
1 ИЮЛЯ 1969 ЧЕТВЕРГ

Цвета 2 кол.

**ИЛИ КОМУ В МЕР?** Не все удивляются из-за отсутствия денег. Они спрашивают: «В чем дело? Почему не хватает денег? Почему так тяжело жить? Почему так трудно выжить? Почему так плохо приходится? Почему так тяжело зарабатывать? Почему так трудно жить? Почему так плохо приходится?»

## НАША РАБОЧАЯ ГОРОСТЬ

Читатели нашей «Коммунистической» газеты знают, что в последнее время в нашей стране наблюдается рост цен на товары народного потребления. Это связано с ростом цен на сырье, материалы, топливо, электроэнергию, а также с ростом затрат на производство товаров народного потребления. В результате этого стоимость многих товаров заметно возросла. Это приводит к тому, что у многих граждан возникает ощущение нехватки денег. Они не могут купить того, что им нужно, и вынуждены довольствоваться менее качественными товарами. Это вызывает у них чувство горести и недовольства.

Вот почему так важно бороться за справедливое распределение доходов, за повышение заработной платы, за снижение цен на товары народного потребления. Только так можно улучшить жизнь наших граждан и обеспечить им достойное существование.

Мир, демократия, социализм — это путь к процветанию и счастью народов. Мы должны бороться за эти идеалы, за свободу, за мир, за социализм. Только так можно добиться прогресса и благополучия для всех людей. Мы должны бороться за мир, за демократию, за социализм. Только так можно обеспечить будущее наших детей.

# ВЕРНОСТЬ ПРОФЕССИИ



**Верность профессии** — это качество, которое делает человека настоящим специалистом. Это любовь к своему делу, ответственность, честность. Только так можно добиться успехов в любой профессии. Только так можно принести пользу обществу. Только так можно заслужить уважение коллег и клиентов. Только так можно стать настоящим профессионалом.

В современном мире профессия играет越来越 большую роль. Она определяет уровень жизни человека, его социальный статус. Поэтому так важно относиться к своей профессии с должным уважением и ответственностью. Только так можно добиться успеха и благополучия.

Наша страна нуждается в специалистах, которые будут верны своей профессии. Мы должны воспитывать в молодежи уважение к труду, любовь к своему делу. Только так можно обеспечить процветание нашей страны и благополучие ее граждан.

## С МЕДЕЦАППОЙ ДЕНГЫ

### С ДРУЖЕСКИМ ВИЗИТОМ

Вместе мы добьемся многого! Вместе мы сможем преодолеть все трудности. Вместе мы сможем достичь наших целей. Вместе мы сможем сделать нашу жизнь лучше. Вместе мы сможем принести пользу обществу. Вместе мы сможем стать настоящими друзьями и единомышленниками.

## ГОТОВЫ ЛИ ВЫ К УБОРКЕ ВСЕДЛЯ УРОЖАЯ

Важнейшее условие успешной уборки урожая — это готовность к труду. Мы должны быть готовы к любым трудностям, к любым непогодам. Мы должны быть готовы к тому, что придется работать в жару, в дождь, в снег. Мы должны быть готовы к тому, что придется работать много часов в день. Мы должны быть готовы к тому, что придется отказаться от своих личных интересов. Только так можно обеспечить высокий урожай и благополучие нашей страны.

## ПОДВОДЯТ ПОСТАВЩИКИ

Важнейшее условие успешной работы поставщиков — это честность и ответственность. Мы должны предоставлять качественные товары по разумным ценам. Мы должны соблюдать сроки поставки. Мы должны быть готовы к любым трудностям. Мы должны быть готовы к тому, что придется работать много часов в день. Мы должны быть готовы к тому, что придется отказаться от своих личных интересов. Только так можно обеспечить благополучие нашей страны и благополучие ее граждан.

Мы должны бороться за мир, за демократию, за социализм. Только так можно обеспечить будущее наших детей. Мы должны бороться за свободу, за прогресс, за счастье народов. Мы должны бороться за мир, за демократию, за социализм. Только так можно обеспечить благополучие нашей страны и благополучие ее граждан.

### СОБРАНИЕ НАРКОТИКНОГО АКТИВА В БОГАРИИ

В Богарии состоялось собрание актива наркотиков. На собрании были обсуждены вопросы борьбы с наркобизнесом. Было принято решение усилить меры профилактики и контроля. Было решено провести ряд мероприятий по повышению уровня информированности населения. Было решено привлечь к борьбе с наркобизнесом все силы общества.

### МАРКОВА ИЗВЕСТНОСТЬ

Марковская известность — это залог успеха. Мы должны стремиться к тому, чтобы наш товар был известен во всех странах. Мы должны стремиться к тому, чтобы наш товар был качественным и надежным. Мы должны стремиться к тому, чтобы наш товар был популярен. Мы должны стремиться к тому, чтобы наш товар был востребован.

### ВКЛЮЧЕНИЕ УБОРЩИКОВ СТРАМЪ В ТАР

Включить уборщиков в тар — это значит обеспечить им достойные условия труда. Мы должны обеспечить им защиту от непогоды, мы должны обеспечить им своевременную зарплату. Мы должны обеспечить им социальное обеспечение. Мы должны обеспечить им доступ к медицинским услугам. Мы должны обеспечить им возможность получать образование.

## В ФОТОБЪЕКТИВЕ СТРАНА



В фотобъективе страны — это наш дом. Это наша жизнь. Это наши традиции и обычаи. Это наша культура и искусство. Это наша история и будущее. Это наша гордость и骄傲. Это наша ответственность и долг. Это наша мечта и надежда. Это наша любовь и вера. Это наша жизнь и смерть. Это наша жизнь и смерть.

### В ВОДОСКОЕ ОБЛАСТИ

В водоское области ведется активная борьба с загрязнением окружающей среды. Мы должны очистить наши реки, озера, водохранилища. Мы должны очистить наши леса, поля, горы. Мы должны очистить наши города, села, деревни. Мы должны очистить наши души, наши сердца, наши души. Мы должны очистить нашу жизнь, нашу жизнь, нашу жизнь.

### НА СИМБИОНЕ

На симбионе ведется борьба с преступностью. Мы должны обеспечить безопасность наших граждан. Мы должны обеспечить безопасность наших организаций, наших учреждений. Мы должны обеспечить безопасность наших интересов, наших интересов, наших интересов. Мы должны обеспечить безопасность нашей жизни, нашей жизни, нашей жизни.

## «Голоубе ожерелье» цаплицы

«Голоубе ожерелье» цаплицы — это история о том, как женщина борется за свободу и счастье. Это история о том, как она преодолевает все трудности, как она добивается своих целей. Это история о том, как она становится настоящей женщиной, настоящей женщиной, настоящей женщиной.





